RESOLUTION NO. 1105

DISSOLUTION OF HOUSING AUTHORITY FUND

WHEREAS, on January 30, 1978, the Mason County Board of Commissioners adopted Resolution No. 861 which created a fund to be known as the Mason County Housing Authority Fund in the sum of \$500.00; and

WHEREAS, the Mason County Board of Commissioners deem it necessary to dissolve the Mason County Housing Authority Fund since the Housing Authority has stated funding from Mason County is not necessary;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Mason County Housing Authority Fund is dissolved and the Auditor is directed to make any necessary changes to carry out this resolution.

DATED this 2nd day of January, 1980.

BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF MASON COUNTY, WASHINGTON

Chairman

Member

Member

ATTEST:

Auditor & Clerk of the Board

cc: Cmmrs

Auditor / Treasurer

Accounting Dept (2) Housing Authority